



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO
EDITAL DE Nº 119 DE 12 DE SETEMBRO DE 2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 111 de 26/08/2019, publicado no DOU de 30/08/2019, seção 03, p. 70-77, nos seguintes termos:

1) No item 2.5. ONDE SE LÊ: A taxa de inscrição corresponderá ao valor de R\$ 90,00 (noventa reais), devendo ser paga até o último dia do período de inscrições disposto no subitem 2.3. LEIA-SE: A taxa de inscrição corresponderá ao valor de R\$ 90,00 (noventa reais), devendo ser paga até o dia subsequente do período de inscrições disposto no subitem 2.3.

2) No item 7.2. ONDE SE LÊ: A lista contendo as confirmações de pagamento da referida taxa será publicada no site www.copeve.ufal.br em 19/09/2019. LEIA-SE: A lista contendo as confirmações de pagamento da referida taxa será publicada no site www.copeve.ufal.br em 20/09/2019.

3) No ANEXO V – CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	19/09/2019	19/09/2019

LEIA-SE:

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	20/09/2019	20/09/2019

4) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Faustino Francisco dos Santos Junior
FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR
Pró-Reitor em exercício

MATERIA PUBLICADA NO
LETIM DE FEDERAL Nº 365
EM 13 09 19.